

Broj ugovora o grantu: 101038133 - DIGITOUR

Konkurs za MSP u turizmu

DIGITOUR - Jačanje turističkog sektora u Evropi kroz digitalne alate i inovacije

ŠTA	<p>Poziv za dostavljanje predloga ima za cilj da podrži mala i srednja preduzeća u turizmu u unapređenju njihove digitalne zrelosti, veština i kapaciteta. Svrha DIGITOUR konkursa za dostavljanje predloga projekata je:</p> <ul style="list-style-type: none">- podrška MSP u turizmu kroz promociju usavršavanja, izgradnje kapaciteta i saradnje;- podsticanje saradnje između MSP u turizmu i aktera digitalnog ekosistema;- obezbeđivanje mentorske i tutorske podrške nagrađenim MSP;- umrežavanje na evropskom nivou, kroz omogućavanje pristupa međunarodnim platformama i mrežama za saradnju. <p>Ukupan budžet je 480.000 evra. Od toga je 100.000 evra izdvojeno za vaučer 1 i 380.000 evra za vaučer 2.</p> <p>Projekat DIGITOUR podržava sektor turizma unapređenjem znanja malih i srednjih preduzeća o digitalnim alatima i podsticanjem njihovih inovativnih ideja za digitalna rešenja, kako bi poboljšali svoju ponudu i podstakli međusektorska i prekogranična partnerstva između MSP u sektoru turizma, relevantnih zainteresovanih strana i tehnologije.</p> <p>Sledeće opcije su dostupne: Vaučer 1 - 1.000,00 € Vaučer 2 - 20.000,00 €</p>
KADA	<p>vaučer 1 Rok za prijavu: 31. mart 2023. Period evaluacije: mesec dana Trajanje projekta: 6 meseci. Aktivnosti moraju biti završene do 31. oktobra 2023. godine.</p> <p>vaučer 2 Rok za prijave: 30. novembar 2022. Period evaluacije: mesec dana</p>



Co-funded
by the COSME programme
of the European Union



	Trajanje projekta: 11 meseci. Aktivnosti moraju biti završene do 30. novembra 2023. godine.
KO	<p>Mala i srednja preduzeća (MSP) u sektoru turizma mogu se prijaviti za finansijsku i nefinansijsku podršku. Preduzeća moraju ispuniti sledeće uslove:</p> <ul style="list-style-type: none">- da su aktivna u sledećim kategorijama turističkog sektora:<ul style="list-style-type: none">• I5510: Hoteli i sličan smeštaj• I5520: Smeštaj za odmor i drugi smeštaj za kraći boravak• I5530: Kampovi, lokacije za rekreativna vozila i prikolice• N79: Turističke agencije, turoperatori i druge povezane usluge- da postoje najmanje dve finansijske godine, što se dokazuje potvrdom o registraciji preduzeća;- da su mala ili srednja preduzeća, prema EU preporuci 2003/361;- da su osnovana u državi članici EU ili u trećoj zemlji koja učestvuje u COSME programu. <p>vaučer 1</p> <p>Pojedinačna turistička MSP sa niskim nivoom digitalne zrelosti i sedištem u jednoj od zemalja partnera DIGITOUR-a.</p> <p>vaučer 2</p> <p>Nekoliko MSP u turizmu; konzorcijum mora da se sastoji od najmanje 2 partnera, a najviše od 5 MSP u turizmu. Konzorcijum mora biti sastavljen od MSP u turizmu koja su u skladu sa NACE smernicama objašnjenim u delu II (strana 4) ovog poziva. Koordinator projekta (tj. aplikanti) moraju biti smešteni u jednoj od zemalja partnera DIGITOUR-a (Bugarska, Češka Republika, Danska, Francuska, Nemačka, Italija, Srbija, Španija); međutim, preostale partnerske kompanije koje učestvuju u konzorcijumu mogu biti osnovane u bilo kojoj državi članici EU ili trećoj zemlji koja učestvuje u COSME programu.</p> <p>Odabrana MSP će samostalno izabrati i platiti sertifikovane obuke i savetodavne usluge koje nude digitalni provajderi navedeni na veb platformi DIGITOUR (https://digitour-project.eu/).</p>
ZAŠTO	<p>Učešćem na ovom konkursu turistička MSP imaju priliku da dobiju sredstva za realizaciju projekata inovacije i digitalizacije.</p> <p>Zapravo, to je prilika da MSP u turizmu unaprede svoje digitalne veštine i znanje kroz obuku i individualne savetodavne usluge (Vaučer 1); ali i prilika da MSP u turizmu razviju inovativne ideje za digitalna rešenja, prilagođavajući se novim izazovima turističkog sektora i unapređujući time na nove i održive načine svoju ponudu proizvoda i usluga, menadžment, marketing i promociju (Vaučer 2).</p> <p>Projekat DIGITOUR će obezbediti dve vrste vaučera: Vaučer 1 u vrednosti do 1.000,00€ (sa PDV-om) i Vaučer 2 u vrednosti do 20.000,00€ (sa PDV-om) za realizaciju ovih projekata.</p>



Co-funded
by the COSME programme
of the European Union

**DIGI
TOUR**
enter. learn. scale up J

WIW	<p>Kako se prijaviti: Obrazac je dostupan na sledećoj veb stranici: https://digitour-project.eu/the-project/#vouchers (https://digitour-project.eu/)</p> <p>Obrazac prijave možete naći i kao priloženi dokument uz ovoj poziv. Prijavu mora potpisati zakonski zastupnik kompanije i treba da bude poslata e-poštom na: contact@digitour-project.eu.</p> <p>Pored toga, od svih kandidata se traži da prilože sledeću dokumentaciju:</p> <ul style="list-style-type: none">- upis u registar preduzeća;- uzjava podnosioca zahteva (prilog);- biografiju koordinatora projekta/odgovorne osobe <p>Nakon procesa evaluacije, izabrane kompanije će biti obavestene i od njih će možda biti zatražene dodatne informacije.</p>
------------	--

Za više informacija i objašnjenja u vezi sa ovim konkursom pogledajte priloženi zvanični dokument

Učešće na konkursu (za oba vaučera) potpuno je besplatno za sva MSP

Poverljivost: DIGITOUR tim i njegova komisija za ocenjivanje imaće pristup primljenim prijavama. Naziv i ukupna ocena projekta biće objavljeni na platformi DIGITOUR. Svi traženi podaci biće korišćeni samo u okviru ovog konkursa, u skladu sa članom 13 EU Uredbe br.2016/679.